

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员陈静敏报道：家门口的药店符合规范吗？申请开办药店需要满足什么条件？17日，由深圳市市场监督管理局推出的第五期“大证点评”活动来到了国药控股大药房（深圳）连锁有限公司布心村分店，对该药店的《药品经营许可证》进行换证现场审查。

包括人大代表、政协委员、食品药品安全志愿者代表组成的“大证点评团”，在经过仔细现场检查后，对药店进行了现场点评，同时还随机挑选了药品进行

抽样检查，近距离了解药品安全知识。最终，根据判定原则，审查组认定该药店通过审查，该结论也获得点评团一致点赞。

据了解，国大药房布心村分店开设于2017年，经营品类包括中成药、中药饮片等近5000个品种。由于《药品经营许可证》将于近期到期，该药房提出了续证申请，希望能通过审核。

记者在现场看到，药店内设置了药品区和非药品区两大区域，而在储存条件方面，药店又将细分为阴凉区和常温

区，整体布局合理、清晰。随后，“大证点评团”在药店内随机抽取了1盒处方药（化学药）、1份中成药和1盒生物制品，现场核对了上述药品的进货、销售、存货等方面信息，并未发现问题。

现场参观流程结束后，审查组与“大证点评团”对现场审查情况进行了总结。审查组认为，此次现场审查项目总数为128项，重大缺陷有0项，一般缺陷有2项，主要存在问题是药房培训工作计划不完善、企业人员健康档案缺少总表等。

深圳

智慧路灯、多杆合一、多箱合一，人车路全息监测

首条智慧道路侨香路工程完工

今日关注

文/图 羊城晚报记者 李天军

17日，记者获悉，深圳首条智慧交通样板工程——侨香路路面修缮及交通改善工程（以下简称侨香路工程）主体工程部分目前已顺利完工。据悉，侨香路工程改造范围西起侨香路北立交，东至香梅路主干道，全长6.8公里，是深圳市东西方向的重要城市主干道，横跨福田、南山两个中心区。此次改善工程完工后，记者梳理发现，优化通行效率、改善路面基础设施、安装多功能智能杆是侨香路工程的三处亮点。

A 信号灯动态调转“车多放车人多放人”

既然是深圳首条智慧交通样板道路，侨香路的“智慧度”自然是关注重点。记者采访了解到，侨香路采用新一代智慧路灯作为智慧城市主要载体，以数据为核心，实现包括智慧照明、无线城市5G、智慧路面、智慧安防、智慧市

政、预留车路协同等功能。据交通公用设施管理处葛志彪介绍，侨香路配备了智能管控系统，包括智能信号控制系统、新型人行过街智慧控制系统（人车感应控制），首先系统可动态调整信号灯配时，自动感应计

算路口车辆及等候行人数量，依据“车多放车、人多放人”原则，缩短等候时间；其次在指定路面设置感应监控设备，能自动感应大货车、泥头车超限超载、超速等诸多违章情况，并上传至执法部门进行监控与处理。

B 多杆多箱合一 杆线标牌更集中简单

记者还了解到，侨香路工程将路灯杆、机动车信号杆、电子警察杆、交通指示牌、信息显示屏，以及电警机箱、闭路电视机箱、网络机箱等，能并的并一块，能合的合一处，这样一来，一般道路上令人眼花缭乱的杆线和标牌将变得集中而简单。据测

算，完工后路面小型标志杆和监控杆件减少65%，路口范围机箱减少80%。而且，侨香路全线预留了5G设施接口，为日后5G全面建设提供条件。

值得注意的是，侨香路全线升级了智慧照明系统，实现路灯的单灯控制、亮度自动调节、故障和损坏自动报警。在大

型小区出入口、公交站附近，借助路灯杆设置的行人信息屏，动态发布交通设施服务动态及周边城市公共服务信息。

此外，在深国投广场、智慧广场、沃尔玛、侨香村等人流活动密集的公共区域，为市民提供免费无线WiFi服务，同时实现人群密度的动态监测及预警。

C 路面建设 大量应用新材料新工艺

除了上述科技元素，记者了解到，侨香路工程还应用了大量新材料、新工艺。在工程现场，深圳市路桥建设集团有限公司项目经理王腾腾介绍，侨香路工程沥青路面添加最新的玄武岩碳纤维，提高沥青混合料的高温稳定性，在SMA

中减少沥青用量，具有增强道路路面耐磨与抗疲劳及抗老化的能力，延长道路使用寿命。人行道砖采用GRC仿石PC砖，雨水疏导系统采用新式联合式雨水篦等。混凝土道砖易破损，花岗岩使用寿命极长，但是一种不可再生资源，成本较高。

侨香路采用最新的GRC仿石PC砖，PC仿石道板砖由面层和基层两层组成。其中面层采用大理石颗粒；基层采用建筑垃圾回收颗粒，环保，实现有限资源循环利用；同时增加了添加剂，提高了混凝土的强度。

市交通局调查通报蛇口路面塌陷原因 水务施工时回填不密实造成

羊城晚报讯 记者李天军报道：7月17日8时左右，深圳市交通运输局南山管理局接到交警部门通知，位于蛇口的工业八路与沿山路交叉口以东路面出现塌陷，面积约16平方米，一辆B605路公交车后轮陷入，未造成人员伤亡。

南山管理局立即启动应急预案，会同交警、水务、地防办、街道及养护单位对现场进行围

挡，并安排吊车对大巴进行吊装拖移，同时请水务部门对附近管网进行检测。

经现场勘查，初步判断该处塌陷是由于水务部门施工时回填不密实造成，为科学有效地处理该处安全隐患，根据市地防办要求，18日将组织专家对该处进行现场勘查论证，查明原因后再由责任单位对该处塌陷进行回填修复。

3038件假名牌鞋服 出口时被查获

羊城晚报讯 记者宋王群、通讯员王江报道：7月15日，经权利人确认，深圳海关所属深圳湾海关此前在货运出口渠道查获的3038件名牌鞋服涉嫌侵权。目前，这批货物已被依法扣留，案件正在进一步调查处理中。

今年6月20日，深圳湾海关在对一辆申报出口化妆刷等

货物的货运车辆例行查验时，查获未向海关申报的NIKE运动鞋2668双、NIKE上衣24件、ADIDAS上衣170件、ADIDAS裤子95条、DIESEL上衣29件、GUCCI鞋50双、LV鞋2双。经联系上述各品牌知识产权权利人确认核实，上述货物均为侵权假冒产品。

错信炒股群“老师”推荐平台 投资103000元仅剩3000元

深圳南山警方循线打掉一虚假股票交易平台诈骗团伙

羊城晚报讯 记者郭起 通讯员龙威、唐婷报道：自称“炒股专家”，水军吹捧，推荐炒股平台，诈骗股市资金……近日，深圳南山警方通过缜密侦查，充分发挥多警种合成作战的优势，跨省追击快侦快破案件，打掉一虚假股票交易平台诈骗团伙，刑事拘留犯罪嫌疑人22名，缴获涉案电脑、手机等一批作案工具，初步核查涉案金额500余万元人民币。

骗犯团伙的序幕。

警方发现，该团伙通过交友平台添加受害人为好友，并把受害人拉进聊天群。在群里，嫌疑人冒充“炒股老师”随意分析和推荐股票，其他嫌疑人充当“水军”进行吹捧，从而取得受害人的信任。随后，嫌疑人以老师助理的身份向受害人推荐一款虚假的炒股平台，诱骗受害人将资金放在该虚假平台操作，再逐渐以“手续费”“高杠杆”等噱头，一笔一笔将受害人的资金蚕食。

6月25日19时许，南山公安分局粤海派出所接事主报案称：今年4月份被拉进一个炒股群的群里，后按照群内客服专员推荐，向阳光在线平台投资103000元，现已损失10万元，怀疑被骗。接报后，南山警方立即在网上开展研判，通过大数据分析，循线发现了一个搭建虚假股票交易平台实施诈骗的犯罪团伙。

面对虚拟的违法犯罪现场，南山警方运用“大数据+合成作战”工作模式，从诈骗警情入手，精准研判，快侦快破。7月3日，南山警方组织各警种出动30余名警力跨省出击，前往湖北广水市对该诈骗团伙组织收网行动，于7月4日14时许一举捣毁该诈骗团伙窝点，现场控制涉案嫌疑人22名，缴获涉案电脑、手机等一批作案工具。

南山警方迅速成立专案组对该诈骗团伙开展侦查工作，逐步摸清了该诈骗团伙的落脚点、人员分工和组织架构等情况，掀起了“全链条”打击网络股票诈

骗团伙的序幕。目前，南山警方正在进一步梳理证据，追缴赃款，循线追踪扩大战果，为受害人最大限度挽回损失。

哭笑不得！养猪场连遭两次盗窃 丢的不是猪而是猪圈

5名小偷通过切割工具将铝制猪圈栏切断再搬运偷走，目前2人落网3人在逃

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员胡泽瑜、温小龙报道：莫先生是深圳光明某养猪场的安全管理。6月23日上午，莫先生在开展例行检查时大吃一惊，养猪场遭遇了窃贼，丢失的不是生猪，而是铝制的猪圈栏。就在莫先生组织调查的第二天晚上，养猪场又一批猪圈栏被偷走了！觉得事情不妙莫先生于6月25日赶忙报警求助。

嫌疑人郑某及彭某成抓获。随后，民警在嫌疑人的指引下，在某废品收购站追回了还没来得及出售的10余个圈栏。

经审讯，嫌疑人郑某对伙同彭某成、张某杰、彭某、熊某四人两次深夜前往养猪场盗窃猪圈栏的犯罪事实供认不讳。郑某交代，自己和其他四名嫌疑人曾前往该养猪场洽谈过业务，在得知该猪场几个猪棚将因项目施工被征收拆除后，了解养猪场周边环境，了解养猪场周边猪圈栏的分布，并趁夜色潜入养猪场。借着夜色，五人“各司其职”，郑某负责切割圈栏，张某杰、彭某、熊某负责搬运，彭某负责外围望风。成功得手后，五人再次于6月24日深夜潜入养猪场行窃。两次作案，共盗窃猪圈栏31个，获利6978元，比受害人估算的损失6975元还多出3元。

民警现场调查时看到，被盗窃的31个铝制猪圈栏均是固定在地面的，从现场痕迹来看，嫌疑人很有可能是通过切割工具将圈栏切断，再将圈栏搬运偷走的。而民警在走访后发现，案发的养猪场地势较为偏僻，现场无视频监控覆盖，且深夜时分现场及周边一片漆黑，为嫌疑人作案提供了天然的便利。

为了尽快将嫌疑人抓获，民警克服侦查困难，从周边可疑的同行车辆入手，迅速掌握了多名养猪场周边可疑车辆的轨迹，并于6月27日21时许在光明区马田南庄社区城中村内将其中两名

此外，为了加强管理，深圳将建立严格的退出机制。对于企业经营不善导致行业不稳定的情况，要收回部分经营权。

目前，郑某及彭某成均因涉嫌盗窃，已被光明警方依法刑事拘留处罚，张某杰、彭某、熊某也被办理了网上追逃，部分被盗猪圈栏已经退还给养猪场，案件正在进一步侦查、办理中。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 文倩/美编 黄绮文/校对 黄小慧



全市首条智慧道路侨香路工程主体工程完工

小萌星第三届中国星童模全国精英邀请赛在深圳举行 少儿时尚秀出来

羊城晚报讯 记者王磊摄影报道：7月17日，小萌星第三届中国星童模全国精英邀请赛在深圳大浪时尚小镇举行，来自长沙、厦门、深圳、东莞、广州、香港、澳门等地的400余名小选手参赛。

大赛本着“以少年儿童模特教育为主”的理念出发，展现中国少儿的童真和自然美，让孩子得到真正的成长和锻炼。

据悉，为献礼全国第35个教师节，大力弘扬尊师重

教、尊重人才的社会风尚，同时也为给予少年儿童“美的教育”，拓展国际视野，让更多有追求、有梦想的少儿走向健康成长、展示自我的平台，在总决赛表现优异的50位少儿，将在8月中旬参与湖南广播电视台国际频道《最好的未来》教师节特别节目录制，节目将面向全球76个国家和地区同步播出，将中国的少儿时尚将以新时代面貌面向世界传播。



少儿模特秀现场

深圳出租车管理条例公开征求意见

拟统一网约车和巡游车驾驶员许可条件

车辆限制改为七座以下

据悉，深圳市出租汽车行业起步于1979年。经过40年的发展，截至2019年2月，全市巡游出租汽车（以下简称巡游车）企业63家，在本市取得网络预约出租汽车（以下简称网约车）经营许可的平台17家。巡游车车辆为21789辆（燃油车204辆，纯电动21585辆）；取得网约车车辆运输证的车辆54582辆；巡游车在岗驾驶员40702人，取得网约车驾驶员资格的66214人。

《条例（征求意见稿）》拟从几方面促进两类出租汽车融合发展。首先，巡游车因遗留的大量有偿使用经营权（营运牌照和绿色出租汽车指标），短期内大幅度增量投放可能性不大，宜继续实行数量管制；网约车在实行

市场化原则下，可以根据需要实行运力动态调整，并结合各地均有车辆生产企业进入网约车行业的实际，允许以市政府批准的其他方式投放。

此外，《条例（征求意见稿）》将统一规定经营者许可的一般条件；统一驾驶员许可条件；统一车辆许可条件。现行《条例》将车辆限制在5座以下，《条例（征求意见稿）》修改为7座以下，并基本统一巡游车和网约车车辆的许可条件，包括车辆营运技术条件、车载终端、消防设备、安全装置等。

网约车要求不超8年60万公里

《条例（征求意见稿）》规定巡游车经营权（淡化网约车经营权概念）无偿使用、有期限使用并实行短期化管理的制度，新增

经营权不得变更经营主体。巡游车车辆经营权期限结合深圳巡游车更新年限惯例，规定为新车落地之日起不超过5年；网约车为新车落地之日起不超过8年且不超过60万公里。

同时还规定与无偿化相适应的管理制度，明确规定新增车辆经营权期限不超过5年，应当由经营者直接经营，禁止转让或者通过出租、委托等方式交给其他经营者或者第三人经营。

对于其他条件，比如车辆车型标准、外观差异，可由市交通运输主管部门另行规定并适时进行调整。同时结合两类出租汽车的不同特点，增设巡游车和网约车车辆的特殊规定。

统一许可条件打通从业通道

巡游车和网约车最主要的区

别在于是否具备线上服务能力以及预约服务/巡游揽客服务方式。《条例（征求意见稿）》统一规定两种业态一般许可条件，再分别根据两类出租汽车的特点，设置巡游车和网约车的特别条件，从源头上引导网约车进一步融入出租汽车行业，促进两种业态协调发展。未来同时具备从事两类出租汽车经营许可条件的经营者，可以依法从事两类出租汽车的经营服务。统一驾驶员许可条件，打通两类出租汽车驾驶员从业通道，实现人员跨业态流动，是深圳行业管理中的创新措施。《条例（征求意见稿）》对此予以明确，并结合驾驶员老龄化问题，借鉴广州、杭州等地做法将驾驶员从业年龄延长至65周岁。

此外，为了加强管理，深圳将建立严格的退出机制。对于企业经营不善导致行业不稳定的情况，要收回部分经营权。